· 19 février : Oursinades 
Un rendez-vous annuel à Calavon, l'occasion de s'offrir un moment gourmand et convivial pour déguster les oursins de l'étang de Thau (et d'autres coquillages) accompagnés des vins bios du Domaine.
Notre ostréiculteur partenaire sera sur place pour proposer les plateaux de coquillages, moules à la plancha et surtout les oursins, produits qui s’accordent avec finesse à la Cuvée Château Blanc 2019.
 
· 19 mars : Fête du printemps 
Animation en journée pour découvrir les nouvelles huiles d’olive du Domaine et les rosés.
Notre vigneron-oléiculteur partagera ses deux passions du vin et de l’olive à travers les différentes dégustations des nouveaux Millésimes, ainsi qu’avec une animation autour de la taille de l’olivier.
 
· 1er avril : Soirée blanche
Trois vins. Trois musiciens. Trois compositeurs.
 Une soirée autour de la musique et du vin, pour voyager à travers les sens et explorer les terroirs.
Une dégustation uniquement de nos cuvées de Blanc, une pour chaque Domaine de la Famille Audibert, sera accompagnée d’un accord gourmet. Une invitation à (re)découvrir de manière originale les typicités de nos 3 terroirs souvent associés à d’autres couleurs de vin: Châteauneuf-du-Pape, Crozes-Hermitage et Coteaux d’Aix-en-Provence. Le concert, organisé par le collectif Artie’s, permettra ensuite aux invités de se laisser porter dans des contrées lointaines et de voyager au grés des morceaux interprétés.
 

